
 

 

 

 

Ｒ４ 嗜好調査結果（   １８   ） 名 

[食事形態] 普通ご飯 １０名 柔らかご飯 ８名 おかゆ０名  

 

(1) はがくれの郷の食事はいかがですか 

満足           ６名 

やや満足         ５名 

普通           ７名 

やや不満         ０名 

不満           ０名 

無回答          ０名 

 

 

(2) 主食(ご飯・おかゆ)について 

① 硬さはいかがですか。 

硬い           ０名 

少し硬い         １名 

ちょうど良い       １２名 

少し軟らかい       ３名 

軟らかい         ０名 

無回答          ２名 

 

② 主食(ご飯・おかゆ)に対するご意見・ご感想 

・柔らかいご飯が時々硬い。 

・軟らかいご飯の下の方が団子状になっていたので、 

炊き上がった後はよくほぐして欲しい。 

・おかゆが固い時とものすごく軟らかい時がある。 

 

(3) 副食(おかず)について 

① 味付けはいかがですか。 

濃い         １名 

ちょうど良い     １０名 

薄い         ３名 

ばらつきがある    ４名 

無回答        ０名 
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② 量はいかがですか。 

多い         ２名 

ちょうど良い     １５名 

少ない        ０名 

無回答        １名 

 

④ 副食(おかず)に対するご意見・ご感想 

・魚に味がない時がある。 ・魚がおいしくない、苦手。 

・素材の持ち味を生かしたシンプルメニューが口に合う。  

・味見はされていると思いますが、すごく塩辛い時がある。 

・冷たい物がダメ。 

・肉と魚が全般的に固い。肉はひき肉を使ったハンバーグか肉団子がよい。 

 魚は、鯖の味噌煮かアジフライを多く出して欲しい。 

・卵や豆腐を出して欲しい。 

 

(4) 汁物について 

① 味付けはいかがですか。 

濃い         ０名 

ちょうど良い     １１名 

薄い         ０名 

ばらつきがある    ６名 

無回答        １名 

 

② 汁物に対するご意見・ご感想 

・朝のみそ汁は温かく、豆腐やわかめが入ったものが大好きです。 

・すまし汁よりみそ汁の方が良い。具はねぎに豆腐か里芋。 

・具をもう少し多くしてほしい。③ 

・朝のみそ汁が濃い。 

 

 (5) メニューについて 

①はがくれの郷の食事で美味しかったもの・好きなメニューを教えて下さい。 

・カレー④       ・春雨サラダ   ・ラーメン      ・ドリア 

・散らし寿司②     ・唐揚げ     ・天ぷら盛り     ・グラタン 

・アジフライ②     ・皿うどん    ・あんかけ焼きそば  ・茶碗蒸し 

・お茶漬け②      ・サバ味噌煮   ・ハンバーグ     ・親子丼 

・スパゲッティサラダ  ・ちゃんぽん   ・お好み焼き     ・和え物 
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③ 提供して欲しいメニューはありますか。（複数回答可） 

 ・お刺身②       ・おでん    ・炊き込み御飯 

 ・シチュー④      ・肉うどん   ・だご汁 

 ・ミートスパゲティ②  ・チャーハン  ・卵焼き 

 ・手巻き寿司      ・バラ寿司   ・カップラーメン 

 ・オムライス      ・南蛮漬け   ・ざるそば 

 ・ハンバーグ（選択メニューではない時に出して欲しい） 

 

(6) あなたの好きな食べ物、飲み物を教えてください。 (複数回答可) 

 ・麺類   ・炊き込み御飯  ・うなぎ    ・焼き魚   ・コーヒー 

 ・寿司   ・五目御飯    ・ちゃんぽん  ・パン    ・ジュース 

 ・おでん  ・カレー     ・肉じゃが   ・イモ類   ・ビール 

 ・高菜飯  ・餃子      ・うどん    ・チーズ   ・牛乳 

 

 (8) 食事会について 

① 食事会のメニューは満足されていますか 

満足している       １６名 

どちらでもない      １名 

無回答          １名 

 

② 食事会で取り入れてほしいメニューはありますか。 

・パエリア   ・ステーキ   ・湯豆腐 

・天丼     ・海鮮丼    ・おまかせです 

・かつ丼    ・おでん②   ・おいしいものを色々取り入れて欲しい 

 

③ 食事会の料理に対するご意見・ご感想 

・美味しいですが量が多く、少な目が良い。② 

・毎月違ってバラエティにとんで良い。 

・いつも工夫しておいしい料理をありがとうございます。 

・色々品を変えて下さるのでとても喜んで食べています。  

・主食より副菜が多いので半々くらいになるように、 

 飲めない方にはノンアルコールビールを用意してはどうか。 

 

 

 



 

 (10) カウンターでの厨房スタッフの対応やサービスはいかがですか。 

 ・大変良い④ 

 ・皆さん良い方で嬉しいです。 

 ・とても感じが良い。 

 ・対応がとてもスピーディー 

 ・気持ちよく対応してもらい感謝です。 

 ・やさしい対応をありがとうございます。 

 ・一人一人の顔や名前を覚えていて、こぼした時はすぐに来てふき取ってくれます。   

 

(11) その他ご意見・ご要望 

 ・食いしん坊の私にとって食事が楽しみです。感謝しています。 

 ・手間と時間をかけて頂き誠にありがたく、小城の鯉料理は美味でした。 

  物価高騰で理事長をはじめ皆様のお心にはお礼申し上げます。 

 ・朝食の金平牛蒡が固く、味が濃い。煮豆はこってりしすぎている。 

  八宝菜の時はもう少しとろみが欲しい。 

 ・食事会は回数を減らしてもっと豪華なものにしてはどうでしょう。 

   （うな重を出せるくらい） 

 ・新型コロナで大変でしょうがマスクを徹底させて下さい。 

 ・おつかれ様ですとありがとうございます。 

 

 

 


